

Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2024. április 24. napján megtartott soros, nyílt üléséről

Szám: M/391-3/2024.

MUTATÓ

Tárgy:	Határozat száma:
Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről	12/2024.(IV.24.) határozat
Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. április 24. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről	13/2024.(IV.24.) határozat

NAPIRENDEK

- Tájékoztató a város közbiztonságának helyzetéről, a Martfűi Polgárőr Egyesület tevékenységéről**
Előadók: Szolnok Városi Rendőrkapitány, Martfűi Polgárőr Egyesület elnöke
14/2024.(IV.24.)
határozat
- Előterjesztés az 1-es számú fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződésének jóváhagyására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
15/2024.(IV.24.)
határozat
- Egyéb kérdések**

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
2024. április 24-i soros, nyílt ülés**

Határozat mutatója

Sorszám: 3.

Határozat száma	Határozat tárgya
12/2024.(IV.24.) határozat	Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről
13/2024.(IV.24.) határozat	Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. április 24. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről
14/2024.(IV.24.) határozat	a város közbiztonságának helyzetéről, a Martfűi Polgárőr Egyesület tevékenységéről
15/2024.(IV.24.) határozat	az 1-es számú fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződésének jóváhagyásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének **Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. április 24. napján** a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott soros, nyílt üléséről.

Jelen voltak: Dr. Despotov Svetozar bizottság elnöke
Donkó Ágnes Zsanett bizottsági tag

Hiányzó: Gálné Balasi Zsuzsanna bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen voltak:

Dr. Papp Antal	polgármester
Rágyanszky István	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Dr. Molnár György	aljegyző
Kontra Lajos	irodavezető, Pénzügyi és Adóügyi Iroda
Gonda Lajosné	intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ
Halász Csaba	rendőr őrnagy, Martfűi Rendőrőrs parancsnoka
Forgács László	Martfűi Polgárőr Egyesület elnöke

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Köszöntötte Halász Csaba rendőr őrnagy urat, a Martfűi Rendőrőrs parancsnokát, valamint Forgács Lászlót, a Martfűi Polgárőr Egyesület elnökét.

Megállapította, hogy a bizottság három tagjából ketten vannak jelen. A hiányzó bizottsági tag Gálné Balasi Zsuzsanna, aki előre jelezte távolmaradását. A bizottság határozatképes.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, miszerint Donkó Ágnes Zsanett írja alá a jegyzőkönyvet.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki egyetért Donkó Ágnes Zsanett bizottsági tag jegyzőkönyv hitelesítő személyével, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
12/2024. (IV.24.) határozata**

Jegyzőkönyv hitelesítő személy kijelöléséről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága a bizottság 2024. április 24-én megtartott soros, nyílt üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének **Donkó Ágnes Zsanett bizottsági tagot** jelölte ki.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Közölte, hogy a bizottsági ülésnek három napirendi pontja van. Megkérte a bizottság tagjait, hogy amennyiben egyetértenek az ülés napirendjével, azt kézfelemeléssel jelezzék.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megállapította, hogy az Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal** az ülés napirendjét elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
13/2024. (IV.24.) határozata**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. április 24. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága 2024. április 24. napján megtartott soros, nyílt ülésének napirendjéről az alábbiakban döntött:

1. **Tájékoztató a város közbiztonságának helyzetéről, a Martfűi Polgárőr Egyesület tevékenységéről**
Előadók: Szolnok Városi Rendőrkapitány, Martfűi Polgárőr Egyesület elnöke
2. **Előterjesztés az 1-es számú fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződésének jóváhagyására**
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
3. **Egyéb kérdések**

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

1. napirendi pont

Tájékoztató a város közbiztonságának helyzetéről, a Martfői Polgárőr Egyesület tevékenységéről

Előadók: Martfői Rendőrőrs parancsnoka, Martfői Polgárőr Egyesület elnöke
(A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete)

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérdezte Halász Csaba őrsparancsnok urat, valamint Forgács László elnök urat, hogy kívánják-e kiegészíteni a tájékoztatót.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: Megjegyezte, hogy a beszámolóban is kimutatásra került, hogy a tavalyi évhez képest minimálisan emelkedtek a bűncselekmények száma. Ez a lopásokkal és az online csalásokkal hozhatóak összefüggésbe. Számos alkalommal felhívják az állampolgárok figyelmét az online csalásokkal kapcsolatban, hogy az mindenkinek a saját felelőssége, hogy személyes adatot vagy egyéb hozzáférési lehetőséget kiad-e külsős személynek. Erre az új csalási formára a rendőrségnek is reagálnia kellett, ezért országos szinten a megyékben különböző kibercsoportok lettek felállítva, akik kimondottan ezekkel a kiber-bűncselekményekkel foglalkoznak. A bankokon is sok múlik, ha olyan behatolást érzékelnek, ami nem szokványos. Elég nehéz a bankoknak is visszaszerezni az összeget, amit ilyenkor az illető elutal. Van egy minimális időkorlát a bankoknál az átutalásokkal kapcsolatosan ebben az esetben, de ehhez nyilván az kell, hogy aki ilyen csalás áldozata lett, az azonnal jelezze. Az internet veszélyeivel kapcsolatosan elmondta, hogy az internet az egy jó dolog, csak tudni kell tudatosan használni. Az online csalásoknál arra veszik rá az állampolgárokat, hogy töltsenek le különböző alkalmazásokat. Aki ezt megteszi, az 100 %-osan hozzáférést biztosít a számlájához, az adataihoz.

A lopásokkal kapcsolatban elmondta, hogy leginkább a bolti lopások a jellemzőek, amik minimális számban emelkedtek, de az elkövető minden esetben beazonosításra kerül.

Megjegyezte, hogy a Martfői Polgárőr Egyesülettel nagyon jó a kapcsolatuk. A rendőrségnek stratégiai partnerei. A közös szolgálatellátások megvalósulnak, s minden esetben egyeztetnek telefonon, illetve személyesen a Polgárőr Egyesület elnökével. Szeretnék ezt a jó kapcsolatot megőrizni a jövőben is, illetve mindent megtesznek annak érdekében, hogy a Martfűn élő állampolgárok, lakosok, ide látogatók biztonságban tudhassák magukat.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a javaslattal kapcsolatban.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy Martfű városa nem tartozik a bűnügyileg fertőzött települések közé, s a táblázatokból is látszik, hogy a településen nincsenek súlyos dolgok, mint például az emberölés, a gépjárműlopás, s nincs kábítószerrel való visszaélés. Nagy örömmel olvasta a beszámolóban azt, hogy a rendőrség nagyon nagy figyelmet fordít a prevencióra, s az iskolákban is folyamatosan folynak a drogprevenciók előadások. Köszönet a rendőrségnek, hogy jelen vannak az iskolákban is. Megszaporodtak az online csalások száma. Megkérdezte, hogy mit tud ez ellen tenni a rendőrség. Olvasta a beszámolóban, hogy kiemelt figyelmet fordít erre a rendőrség a Mátrix projekt keretében. Megkérdezte, hogy mi az a Mátrix projekt.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: Válaszában elmondta, hogy prevenció útján a médián keresztül, illetve szóróanyagok formájában. Ez egy új bűnözési forma, s emiatt nem elég egyszer-kétszer felhívni erre az emberek figyelmét. A kibercsoportokban vannak informatikusok, nyomozók, s ők kimondottan ezekkel a célszemélyekkel foglalkoznak. A Martfűi Rendőrőrsön már évek óta van egy iskolarendőr, s ő szokta tartani ezeket a prevenciók előadásokat az iskolákban, illetve Szolnokról is jönnek a Rendőrkapitányságról bűnmegelőzési munkatársak. Szolnokon bűnmegelőzési táborokat is szoktak szervezni, ahová jelentkezhettek a diákok.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy olvasta a Polgárőr Egyesület anyagában, hogy a tavalyi évben 104 alkalommal szerveztek hétvégi szolgálatot 1500 órában. Megkérdezte Forgács Lászlót, a Martfűi Polgárőr Egyesület elnökét, hogy mit tapasztalnak mostanában a városban.

Forgács László – Martfűi Polgárőr Egyesület elnöke –: Válaszában elmondta, hogy este 10 óra után megáll az élet Martfűn.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérdezte, hogy a rongálások csökkentése érdekében mit tud tenni a rendőrség.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: Válaszában elmondta, hogy a visszatérő ellenőrzéseket végzik a csoportképző helyeken. Nagy segítségükre van a térfigyelő kamerarendszer, valamint nagyon fontos a kollégái hely- és személyismerete. A megelőzés nagyon fontos.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérdezte, hogy tud-e az őrsparancsnok úr mondani konkrét információt azzal kapcsolatban, hogy milyen bűnesetekben segített a kamerarendszer.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: Válaszában elmondta, hogy a közelmúltban történt egy kerékpárlopás az iskolában és a kamerafelvétel alapján jól lekövethető volt, hogy merre ment az illető. Felvették Tiszaföldvárral a kapcsolatot és be is tudták azonosítani, nem helyi lakos volt. Közlekedési baleseteknél is előveszik a felvételeket, hogy tisztázni tudják a történéseket.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Kérte a véleményeket.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy a Képviselő-testület elfogadta a szeszes ital közterületen történő fogyasztásának tilalmáról szóló rendeletet. Voltak szabálysértések, amik megbotránkoztatták a lakosságot. A rendelet megalkotásával a rendőrség most már fel tud lépni a ezekkel a személyekkel szemben a buszpályaudvar, a dohánybolt és a központi játszótér környékén.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: Válaszában elmondta, hogy az állomány tud a rendeletről és ki is van nekik adva, hogy kiemelten kezeljék ezeket a cselekményeket. Szolnokon már régóta van ilyen rendelet. Ezeket a csoportképző helyeket visszatérően ellenőrizni fogják.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Elmondta, hogy az anyagból kiderül és tapasztalat alapján is elmondható, hogy kevesebb a járőrözés a városban. Ez az állománycsökkenésből adódik vagy abból, hogy a rendőröket elvezénylik máshová? A bűncselekmények emelkedésével párhuzamba vonható az, hogy kevesebb a rendőri jelenlét.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: Válaszában elmondta, hogy jelenleg létszámhiány van, de ez az 1 fő státusz betöltésre fog kerülni 2024. júniusában, így a martfői őrs állománya teljes lesz. Egyéb esetekben Szolnok területén kell intézkedni a kollégáknak, mert ott is létszámhiánnyal küszködik a kapitányság, de ez heti szinten egy-két alkalmat jelent.

Rágyanszky István – alpolgármester –: Megjegyezte, hogy nagyon tiszteli mindkét szervezet munkáját és nagy szükség van rájuk. Véleménye szerint a lakosság igényli az erős jelenlétet és sok esetben a jobb megmutatkozást is, mert rendkívül zavaró az, hogy nagy mértékben megszorodtak a járművek a városban és a parkolás már irritáló sokak számára. A járdán parkolás feltűnően sok. Lehet, hogy nem büntetéssel kellene élni, hanem csak egy figyelmeztetéssel. Olyan szolgáltatási tevékenység van a lakókörnyezetben, konkrétan a gépjárműjavítás, amely miatt az egész környék tele van autóval, össze-vissza parkolnak. Ez a lakosság számára nagyon zavaró. Hozzátette, hogy az átmenő forgalom is nagyon megnőtt. Véleménye szerint az okospadok irányába is kellene egy kamerának mutatni.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Megköszönte a rendőrség és a polgárőrség munkáját. A létszámhiány és az elvezénylések ellenére megpróbálják ellátni a feladatukat. A kamerarendszer a városban folyamatosan bővül. Jelenleg 37 helyen van kamera. A lakosság részéről igény merült fel egy sebességmérő kamerával kapcsolatban. Megjegyezte, hogy a városban a parkolás komoly problémát jelent. Az emberek nagyon sok helyen a járdára állnak a gépjárművekkel. Szerelőműhelyhez, kozmetikához, autókozmetikához, vagy kisebb boltokhoz már nem az önkormányzat adja ki az engedélyeket, s nem írnak elő parkolókat, így a parkolás tényleg nagyon problémás. A Volántól kapott az önkormányzat többször bejelentést, hogy a Móricz Zsigmond úton annyi autó áll az út mindkét oldalán, hogy nem bír elmenni a busz. Szóltak annak, aki autószereléssel foglalkozik azon az úton, hogy lehetőleg három-négy autónál több ne álljon ott.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy csatlakozik az előtte szólók véleményéhez.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Elmondta, hogy a mai ülésen kiemelt szerepet kaptak ennél a napirendi pontnál az online csalások. Ez egy nagyon komoly probléma. Elmondta, hogy majdnem áldozatául esett egy ilyen csalásnak. Jól látható, hogy a létszámbeli hiány egyre égetőbb a rendőrségnél is. Időnként felmerül benne az a kérdés, hogy megfelelően csoportosítanak-e, megfelelőek-e az akciók. Például kiemelten kezeli a rendőrség a migráns kérdést. Sok razzia volt sok rendőrrel, de csak egy palesztint sikerült a megyében előállítani. Martfűn durva bűncselekmények nincsenek, mint például emberölés, rablás. Az alkoholszondás ellenőrzések jó eredményt mutatnak ahhoz képest, ahány embert megszondáztatnak. A közlekedési balesetek száma és súlyossága egy nagyon picit csökkent. A tájékoztatóból kiderül, hogy Martfűn a közbiztonság helyzete jó. Emellett látják a nehézségeket, amelyek a létszámbeli hiányból fakadnak. A létszámbeli hiány meg fog szűnni az új rendőr munkába állásával. Megköszönte a rendőrség munkáját, valamint kiemelte a polgárőrség munkáját, akik szabadidejükben, hétvégén, ünnepnapokon dolgoznak.

Halász Csaba – őrsparancsnok –: A közlekedési balesetekkel kapcsolatban megjegyezte, hogy halálos baleset nem történt a tavalyi évben. Súlyos baleset volt a városban. A közlekedési kollégák járnak ki Szolnokról. A mai napon a sebességmérő készülék Martfűn városában van. Nem csak fix, hanem menet közbeni sebességmérést is tudnak alkalmazni. Megjegyezte, hogy utánajár annak, hogy a fix sebességmérőt hogyan tudják kitelepíteni Martfűre.

Forgács László – Martfűi Polgárőr Egyesület elnöke–: A kamerarendszerrel kapcsolatban megjegyezte, hogy a kamerafelvételek segítségével a Városházánál négy embert értek tetten kerékpárlépáson.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megköszönte az ülésen való részvételt Halász Csaba őrsparancsnok úrnak és Forgács László elnök úrnak. Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
14/2024. (IV.24.) határozata**

a város közbiztonságának helyzetéről, a Martfűi Polgárőr Egyesület tevékenységéről

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta a város közbiztonságának helyzetéről, a Martfűi Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót, mellyel egyetértett és az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

Halász Csaba őrsparancsnok úr és Forgács László elnök úr távoztak az ülésről.

2. napirendi pont

Előterjesztés az 1-es számú fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződésének jóváhagyására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérdezte Dr. Papp Antal polgármestert, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.

Dr. Papp Antal – polgármester –: Megjegyezte, hogy pozitív a visszajelzés a lakosság részéről az új doktornővel kapcsolatban. Egy héten háromszor nyolc órát fog rendelni.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a tájékoztatóval kapcsolatban.

Kérdés nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Kérte a véleményeket.

Donkó Ágnes Zsanett – bizottsági tag –: Megjegyezte, hogy nagyon jó, hogy estig van rendelés.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztést elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága **2 tagja szavazott és 2 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága
15/2024. (IV.24.) határozata**

az 1-es számú fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződésének jóváhagyásáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottsága megtárgyalta az 1-es számú fogorvosi körzet feladat-ellátási előszerződésének jóváhagyásáról szóló előterjesztést, mellyel egyetértett és az előterjesztett határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal - Szolnok
2. Valamennyi bizottsági tag - helyben
3. Valamennyi képviselő - helyben
4. Irattár

3. napirendi pont

Egyéb kérdések


Egyéb kérdés nem hangzott el.

Dr. Despotov Svetozar – bizottsági elnök –: Megköszönte a bizottsági ülésen való részvételt és bezárta az ülést.

K. m. f.


Dr. Despotov Svetozar
bizottság elnöke




Donkó Ágnes Zsanett
bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítője